

Профилактика краж в общественных местах и на улицах

В период летних каникул дети все больше времени проводят на улице: катаются на велосипедах, роликах, играют на площадках. В целях профилактики краж личного имущества в летний период времени, сотрудники полиции просят детей и их родителей соблюдать несколько простых правил:

- ✔ не оставлять сотовые телефоны, фотоаппараты, планшеты и другие ценные вещи на игровых площадках, магазинах, рынках без присмотра;
- ✔ не давать посторонним лицам кататься на ваших велосипедах, роликах, скейтбордах;
- ✔ не бросать велосипеды около магазинов и домов без присмотра;
- ✔ не оставлять велосипеды, коляски, самокаты на ночное время на лестничных площадках многоквартирных домов, даже, если вы используете противоугонное устройство.
- ✔ не оставлять на ночь во дворах многоквартирных домов и припаркованные с улицы к частным домам транспортные средства.

! Оставленные без присмотра вещи становятся «лёгкой добычей» для злоумышленников, а порой и вовсе провоцируют их на действия.

✘ Главное, помните: у преступников нет выходных, поэтому, чем больше внимания безопасности вы уделите, тем сохраннее будет ваше имущество.

!! Телефон дежурной части ОМВД России по Катав-Ивановскому району: 8(35147) 2-02-02 (102/112)

[#полицияюжногоурала](#) [#мвд74](#) [#mvd74](#) [#полицияРоссии](#)

[#полицияКатав](#) [#новостиполиции](#) [#служуроссии](#) [#кража](#) [#полицияКатав](#) [#КатавИвановск](#)

